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Ata da décima segunda Sessão Ordinária do primeiro (1°) 

período Legislativo da nona (9°) Legislatura da Câmara 

Municipal de Pacajá, realizada aos (02) dois dias do mês 

de julho do ano de dois mil e vinte e um. 

 

PRESIDENTE: WELITON BRANDÃO DA SILVA 

1°SECRETÁRIO: MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA 
2°SECRETÁRIO: DOURIVAL LIMA OLIVEIRA 

 

Às dez horas do dia dois do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um (02.07.2021), no 

Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à décima segunda sessão ordinária, 

do primeiro período legislativo, da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 

Pacajá, presidida pelo vereador Presidente WELITON BRANDÃO DA SILVA, que convida o 

vereador HAYMAR DE AZEVEDO SILVA para fazer uma oração para dar início aos 

trabalhos. Em seguida solicita ao segundo secretário para efetuar a chamada dos senhores 

vereadores. Sendo constatado que além da mesa acima mencionada se faz presente os senhores 

vereadores: ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA, CLEBES DA SILVA AGUIAR, 

CARLOS ALBERTO DO COUTO, EDEZIO MOREIRA DE SOUZA, HAYMAR DE 

AZEVEDO SILVA, JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR, RONALDO DOS 

SANTOS, LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO faltando os senhores vereadores:  JOÃO 

SANTOS SILVA NETO, FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS.  Em seguida o Senhor 

Presidente observando o número legal de Vereadores e a hora regimental de acordo com o art. 

101 do Regimento interno, invocando a benção e direção de Deus, pelo bem de Pacajá e do 

Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que é destinada a 

leitura de correspondências não havendo correspondência a ser lida o senhor Presidente passa 

para a PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA às dez horas e dezenove minutos. O 

senhor presidente solicita ao segundo secretário para efetuar a apresentação da Ata da Sessão 

anterior, que depois de apresentada o Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo 

pedido de retificação ou impugnação, foi considerada aprovada pelo Presidente, de acordo com 

o que determina o art. 113 e seus parágrafos do Regimento Interno desta Casa de Leis. Em 

seguida o senhor Presidente solicita o primeiro Secretário para efetuar a leitura das matérias em 

pauta na ordem do dia: Projeto de Lei N° 002/2021 Dispõe sobre as diretrizes para elaboração 

da lei orçamentária de 2022 e dá outras providências. Autor: Poder Executivo Municipal. 

Parecer N° 007/2021 da C. C. L. J. R. F ao Projeto de Lei N° 002/2021. Projeto de Lei N° 

004/2021 Revoga a Lei Municipal N° 433, de 12 de janeiro de 2017, que cria e organiza a 

procuradoria do Município e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. 

Parecer N° 008/2021 da C. C. L. J. R. F ao Projeto de Lei n° 004, de 22 de junho de 2021. 

REQ. Nº 004/2021 de autoria do Ver. Dourival Lima Oliveira; Solicitando a presidência 

desta Casa de Leis Realização de Sessão Especial com a participação do Departamento de 

ordenamento Territorial Urbano e Empresa Credenciada no Município, com o propósito de 

sanar as dúvidas quanto a atuação do Departamento e da Empresa. REQ. Nº 011/2021 de 

autoria do Ver. Leandro Oliveira Carneiro; solicitando ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Transportes e Obras, que realizem a 

Reforma completa da Quadra Poliesportiva da Vila Nazaré- Município de Pacajá. REQ. Nº 

012/2021 de autoria do Ver. Leandro Oliveira Carneiro; solicitando ao Chefe do Poder 
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Executivo Municipal que interceda junto aos Órgãos Estaduais para a realização do serviço de 

Reforma do Prédio da Escola Estadual “Adelma Correa”, localizada na Vila Nazaré, Município 

de Pacajá. REQ. Nº 017/2021 de autoria da Ver. Maria Cleonei Medeiros de Souza; 

solicitando ao Chefe do Poder Executivo que determine a Realização da Recuperação das Ruas 

do Bairro da Sespa (sede do Município) com Limpeza, Terraplanagem e Piçarramento nos 

locais necessários.  REQ. Nº 005/2021 de autoria do Ver. Ronaldo dos Santos; solicitando ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com o Secretário Municipal de Educação, 

que determinem a realização da reforma Completa do Prédio da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Jesus, Maria, José localizado na Vicinal Ladeira da Velha – Município de Pacajá. 

Em seguida o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores para versar, exclusivamente 

sobre as matérias apresentadas na ordem do dia, onde na ocasião todos os vereadores autores de 

requerimentos justificam a necessidade de aprovação pelo douto Plenário, pedindo a aprovação 

dos Requerimentos, uma vez que visam obras e serviços em benefícios da comunidade, e 

versam também sobre projetos de leis e a importância dos mesmos para o município. Às dez 

horas e cinquenta minutos o Senhor Presidente observando que não havia mais nenhuma 

matéria a ser discutida passou para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é 

destinada a votação das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. O Senhor 

Presidente coloca os requerimentos em votação dizendo, aquele que aprovar mantenha-se 

sentado e quem rejeitar levante-se sendo os mesmos aprovado por todos os vereadores 

presentes. Em seguida coloca os Projetos de Leis N° 002/2021 e 004/2021 juntamente com seus 

Pareceres e em votação dizendo aquele que aprovar mantenha-se sentado e quem rejeitar, 

levante-se, nesse momento o vereador Antônio Marcos Oliveira Lima pede vista do Projeto N° 

004/202 para melhor ser analisado. Em seguida o presidente para a sessão por cinco minutos 

para que seja apresentado ao nobre vereador o Regimento interno desta casa de leis.  Em 

seguida se passando os cinco minutos retorna para dar continuidade a sessão, onde o Presidente 

coloca os Projetos em votação novamente dizendo aquele que aprovar mantenha-se sentado e 

quem rejeitar levante-se nesse momento o vereador Antônio Marcos Oliveira Lima levanta 

reprovando o Projeto n° 004/2021, aprovado pelos demais vereadores em PRIMEIRO 

TURNO. Em seguida a Senhor Presidente observando que não havia mais nenhuma matéria a 

ser discutida ou votada concede a palavra aos Senhores Vereadores para versarem de assunto 

de sua livre escolha, quando usam da palavra os senhores vereadores em ordem; RONALDO 

DOS SANTOS, ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA, JOSÉ DIONIZIO DO 

NASCIMENTO JUNIOR, CLEBES DA SILVA AGUIAR CARLOS ALBERTO DO COUTO, 

EDEZIO MOREIRA DE SOUZA, HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, DOURIVAL LIMA 

OLIVEIRA,  MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA E WELITON BRANDÃO DA 

SILVA. Em seguida o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. 

 

Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José Alves da 

Silva. Em, 02 de julho de 2021. 

 

    PRESIDENTE: _________________________________________________ 

 

   1°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 

 

   2°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 

 

 


